—= — 3y

— AR AR IR A%

WZYL R — A R AR A BIR AR Sk, R, OR3P ohoe = fi . MRS R AT E
BECVBAHLRE, e AR B R AR IS IR, B RIOR, ARZRMEARLIE, V /T B, 1RSI AR R YA
BRACHS, Rl SRR ARG SR, TN AT A, B, he, B, A Tk
ol F U o AR A TG 5 A R B PLC ZH T HSEALAR B 42 R 4

eSS HARZH i e
1.fiLH:24VDC 46
I ¥
2 TEHE: (-80~400) C o
¥
3HKEE: 0.5%, 0.2%, 0.1% =
WZYL 1
4.5t :4~20mA,1~5V, 0~10v %% 1 R §
S K, W TAETEE /I T0L, ©
D ¥
IR
WZYL A S
To | 1=-50~100 2=-50~200  3=-50~250 e T EFEE (°C)
Po | 5=0.5% 2=0.2% 1=0.1% & IR ARG FE
Co | 100=100 150=150  250=250 8 AR FE (mm)
600=600 TR
Do |4=4 5=5 8=8 12=12 faE R B A2 (mm)
Mo | 8=M8x1 10=M10x1 12=M12x1.5 BRERAY
16=M16x1.5 20=M20x1.5 faE
So | 1=SUS321  4=SUS304  6=SUS316 TR
Oo | A=4~20mA B=1~5V C=0~10v mES
Zo | 0=7C, A A FERRE R
2=ra %
3=F i ab PR
faE
A2 T H PR N SEER, B4R B BT FRE SRR AT,
HHH) . WZYL-T2-P5- C100/D8/M16- S4- OA
w7 MR -50~200C, F5/ 0.5%, HHAKEN 100mm, RI5E EAEN 8mm,
BESAESE M16x1.5, Hith 4~20mA

AEE B R R BT BR 2~ ]

010-81795514 www.zytc66.com




— IR AR IR A%

WZYG R 51— ALl AL & IR AR Sk, IR R BB, OR3P Ah7e =07 A . DR AR SR A 48 2t
BB, JEIE A R R B AR T I, B FHOR, ARGMERLIE, V /B, R SR DR A L AL P
Ja, PR SR RN R NAE S, PN A, BT, e, BRES, B AR EE LU IR
AR P AL A R B PLC 4L it S RN R4

i AR

WZYG ep N HERICRSS
To 1=-50~100  2=-50~200 3=-50~250 HE I EEER(C)

Po  5=05% 2=0.2% 1=0.1% L RS T

Oo A=4~20mA B=1~5V  C=0~10V HiES
100=100 150=150 350=350  550=550

Lo boo=e00 14 S (mm)
Do 4=4 8=8 12=12 16=16 #RE LR B4R (mm)

So 1=SUS321  4=SUS304  6=SUS316 RS 5 A ol

AR =T0iE s

B7Y.
BO=SRLUI%E 12, o Vo bt
B1=t&480% 5, A ¥ i
Noo B2=i 5 K B IRLUE g
CH.
Cl=igak =R
C2 =[lil vk = %8
WAL kR LRl 3Rk
1=P7 5 =
2=pik 4R &
0=7c, Al AN
2=Fa %5
Zo  3=FhiJE kb IR LR
4=[); 5%
e
A W TR RS ECER, HE ST 8Os AR R
BZZEH). WZY)-T2-  P5- OA- L350/D8/S4-NBOM16- G2
W WG -50~200°C, KSR 0.5%, RIFKEE N 100mm, {347 B4R )y 8mm, ABOZiH,
PEATHRE M6 X 1.5, HiH 4~20mA

0

BT

H

SR

GO

b A A KRR IR A 7 (http://lwww.zytc66.com)  TEL: 010-81795514


http://www.zytc66.com/allinfor/guocheng.html

— IR AR IR A%

1.t H#:24vDC

2R VE R (-50~400) C

WZYG 3§ HAERE: 05%, 0.2%, 0.1%

A% :4~20mA, 1~5V, 0~10V %
5.9 M, X TAELEE I T, 5 B

KV 1 SRR R

RS IR RS

]: D,
@ r
| e -

e

]: 1 M

WESUERE (Livim) BO

EHREEE B2

RS MO
M8=M8x 1
M10=M10X1
M12=M12X 1.5
M16=M16 X 1.5
M20=M20X 1.5
M22=M22X 1.5
M27=M27X2  85E
PRE (DR i C=L+150
WHES R
M8=M8*1.25
M10=M10*1.5
M16=M16*1.5

i3

w HVE L B A N (mm):
¢70 Z 95
¢ 105 ¢ 115

SEVURHLRE, B TR S

e B R R B R A 5] (http://lwww.zytc66.com)

TEL: 010-81795514




— AR AR A T

WZYI 51— AR ARIA & IR Sk, R RSt (RYHMSE = A0 . DR ARSR A i BH Y PT1000 A FLPH, il id
W EREE AR B O R BB, I8RO, ARNMERIIE, V/ T $effe, fEIRN IR R Y S RBR AL BE S, B S LR R R E SR AR 1Y
HUE S, TR, B0, 164, BRZY, B AR Y AR i I I R A i C A A R B PLC BT AL BN 5 R 4.

B 5 HARSH SR
1. ff#:24vDC
2. METEE:  (-80~400) C
3. WHKE: 05%, 02%, 0.1%
wzyl
4, HiHi:4~20mA, 1~5V, 0~10v %%
5. TR AR
6. W, X TR,
7. TERFFRUCIH, C=L+150(hRAEfk 087 i, il 3 )
SIS
WZYI I S
To 1=-50~100 2=-50~200  3=-50~250  {&:E MR (C)
PO 5=0.5%  2=0.2% 1=0.1% IR RG L
00 |A=4~20mA B=1~5V C=0-10v {3 L)
. 100=100 150=150 350=350  550=550 )
600=600 BE
Do 4=4 5=5 8=8 12=12  16=16  {R%E RIPE BEAZ
So 1=SUS321  4=SUS304 6=SUS316 WRLLES 73 4 5
AR =TC %
BAY:
BO=1R U4z, To v vl
BL=UR4UE S A A Ui
Noo B2=iT 2 F IR Sk b R
CHl:
C1 =i Bk 2 g%
C2 =[Al ¥k 2 %
PERAREL G 122 B R (P oK)
0=, Al AIH
2=fH%E
/s b A RERER
fRE

B2, WzZY!-T2- P5- OA-

AN TR IEENSEER, HEUHCF SO R ORI

L350/D8/S4 -N BO M16

B MRS -50~200°C, KERF 0.5%, {474 A% 8mm,

B 4~20mA, 3P MK 350mm, BESCEIRE M16x1.5, 5 i 5 5

7N

JE 5 A BH K R B BR A 7 (http://www.zytc66.com)

TEL: 010-81795514



http://www.zytc66.com/allinfor/guocheng.html
http://www.zytc66.com/allinfor/guocheng.html

— R IR AR IE A
WZYB R At AL 4K ] ABS Sh5eBiidr, D478 <AL, N EIASEHR R E AR, AR 54
LR R BRI AR ES T, P DA BRI IR PLC A58k, T2 N A DMVIR R & L MR A L R
KELEEEL GF. Yl BREE. BTEE. ThENERRE.

fiths) BARZ M Hif R
1.4kH:24vDC

2. MIETEHE:  (-50~150) C
WZYB BIEHFSE: 05%, 0.2%, 0.1%

4514 :4~20mA, 1~5V, 0~10v %

5.4 &, X TAAAER A TN, T

AR
WZYB AR AL
To 1=-50~80  2=-50~100 e E TREJER (C)
Po 5=0.5% 2=0.2%  1=0.1% & IR R
0o A=4~20mA  B=1~5V  C=0~10v fiy 1
70 0="k, i ANE EiEpe AR

A2 ST H e ENSEER, H3UR s bR kR,
L4, WZYB -T1- P5- OA
WHF: MIRYEE-50~80C, #5RF 0.5%, it 4~20mA

b5 BE R R RHE A BR 2 5] (http://www.zytc66.com) TEL: 010-81795514




B R PHLIR AR 1A

W MR SO B s 2R
) J ~F(mm)
i R L S H e E AR
S M5 6 12 4 3
M8 10 12 6 3,4
M10 12 14 6 3, 4, 5, 6
| M12 15 16 8 3, 4, 5, 6, 8
M16 15 22 8 3, 4, 5, 6, 8 10
M20 18 27 10 3, 4, 5, 6, 8 10, 12
‘—LA-E—| M27 30 32 15 3, 4, 5; 6) 87 10, 12; 16
5 G1/8 12 14 6 3
G1/4 15 18 8 3, 4,5, 6
G3/8 15 22 8 3, 4, 5, 6, 8
G1/2 18 27 10 3, 4, 5, 6, 8 10, 12
-—L—\-E-| G3/4 20 32 15 3, 4, 5, 6, 8 10, 12, 16
S NPT1/8 12 14 6 3
NPT1/4 15 18 8 3, 4, 5, 6
- = NPT3/8 15 22 8 3, 4,5, 6, 8
| NPT1/2 18 27 10 3, 4, 5, 6, 10, 12
NPT3/4 20 32 15 3, 4, 5, 6, 8 10, 12, 16
1
H
L NPT1 25 38 15 3, 4, 5, 6, 8 10, 12, 16
. HENES R EBLOIR
b Cpfz: mm)
% H O OM R L s TR B AR
S M8*1.25 10 12 3
N
M10*1.5 10 12 3,4
L M16*1.5 14 22 3,4,5,6,8

b5 BH R R R A R 2 7] (http://www.zytc66.com)

TEL: 010-81795514




B R PHLIR AR 1A

L2 S8
[ 58 V22 S5 [E] 52 vk 2 AME R B
= D D1 D2 D3 d D3
F1 95 65 45 | 1216 | 14 i ™ oy
F2 105 75 55 12 5% 16 14 :
F3 115 85 65 12 5% 16 14 :
D: [EHR2ESL D3: IS ER =
5 D1 whAlACHER AL
B ] SRR )
d: ENFLES (BENLDS >
T B 2 S H WRET T RIS Bk =
RS HE (mm) Wi B ERE R _—
D 70 Wk FL AR A @25
EALFLIA O
D1 54 B . )
@12 ﬁ%.E-. _.}_ &
) @16 =T =)
. ] S fr LA S e
(3 /ML) |

b5 BH R R R A R 2 7] (http://www.zytc66.com)

TEL: 010-81795514




	一体化.pdf
	WZYL.doc
	WZYG.doc
	WZYI.doc
	WZYB.doc

	螺纹.pdf

